

ZMĚNA Č. 3 ROZVRHU PRÁCE PRO ROK 2019

S účinností od 1. 3. 2019 v zájmu efektivního rozložení rozhodovací činnosti soudu a upřesnění pravomocí asistentů soudců a vyšších soudních úředníků měním rozvrh práce Okresního soudu v Rychnově nad Kněžnou pro rok 2019 takto:

Část IV. v místě označeném „Asistenti soudců“ se text u jmen asistentů doplňuje takto:

Mgr. Dominik Danisz (soudní oddělení 1)

Mgr. Iva Hauptfleischová (soudní oddělení 6)

Mgr. Martin Souček (soudní oddělení 5)

Mgr. Veronika Votroubková (soudní oddělení 7)

a s účinností od 9. 3. 2019 se z této části vypouští jméno asistentky soudce Mgr. Tat'ány Břízové

Část IV. v místě označeném „Asistenti soudců“ se doplňuje o další bod takto:

- asistent soudce Mgr. Martin Souček samostatně činí úkony ve všech věcech nejasných, nesrozumitelných a neúplných podání směřující k odstranění vad podání a v těchto věcech samostatně rozhoduje, včetně rozhodnutí o odmítnutí podání pro neodstranění vad; pro účely těchto řízení je zařazen do toho soudního oddělení, kterému náleží věc k vyřízení

V části IV. v místě označeném „Vedoucí kanceláře, soudní tajemník Petra Hrubešová“ se text bodu

- činí úkony v občanském soudním řízení samostatně vymezené zákonem č. 121/2008 Sb. o vyšších soudních úřednících, ve věcech nejasných a neúplných podání nahrazuje textem
- jako soudní tajemník samostatně činí úkony ve věcech žádostí o osvobození od soudních poplatků (vyjma žádostí o osvobození spojených s žádostí o ustanovení zástupce) a v těchto věcech samostatně rozhoduje

a text „zástup: Alena Izáková“ se doplňuje textem „(ve věcech vedení kanceláře)“

V části III., písm. b), bodě 2 se na konec odstavce doplňuje věta „Pro účely rozkazního řízení jsou vyšší soudní úředníci vyřizující věc (viz část IV. tohoto rozvrhu práce) zařazeni do toho soudního oddělení, které odpovídá číslu senátu po odečtení čísla 50.“

V části IV. v místě označeném „Vyšší soudní úřednice Yveta Bartošová“ se text bodu

- provádí úkony v řízeních o návrzích na vydání platebního rozkazu zapsaných v rejstříku C, bylo-li vydání platebního rozkazu výslovně navrženo v žalobě, a to v poměru 1:1 S VSÚ Ilonou Andresovou (vždy lichá věc v měsíci napadá VSÚ Iloně Andresové a sudá věc VSÚ Yvetě Bartošové) nahrazuje textem
- provádí úkony a rozhoduje v řízeních o návrzích na vydání platebního rozkazu zapsaných v rejstříku C, včetně rozhodování o výzvě podle § 114b o.s.ř. spojené s vydaným platebním rozkazem, bylo-li vydání platebního rozkazu výslovně navrženo v žalobě, a to v poměru 1:1 S VSÚ Ilonou Andresovou (vždy lichá věc v měsíci napadá VSÚ Iloně Andresové a sudá věc VSÚ Yvetě Bartošové)

V části IV. v místě označeném „Vyšší soudní úřednice Ilona Andresová“ se text bodu

- provádí úkony v řízeních o návrzích na vydání platebního rozkazu zapsaných v rejstříku C, bylo-li vydání platebního rozkazu výslovně navrženo v žalobě, a to v poměru 1:1 k VSÚ

Yvetě Bartošové (vždy lichá věc v měsíci napadá VSÚ Iloně Andresové a sudá věc VSÚ Yvetě Bartošové)

nahrazuje textem

- provádí úkony a rozhoduje v řízeních o návrzích na vydání platebního rozkazu zapsaných v rejstříku C, včetně rozhodování o výzvě podle § 114b o.s.ř. spojené s vydaným platebním rozkazem, bylo-li vydání platebního rozkazu výslovně navrženo v žalobě, a to v poměru 1:1 k VSÚ Yvetě Bartošové (vždy lichá věc v měsíci napadá VSÚ Iloně Andresové a sudá věc VSÚ Yvetě Bartošové)

Rychnov nad Kněžnou 28. 2. 2019

Michal Strnad,
předseda soudu